



В Пермском крае перед судом предстанет мастер электросетей, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении мастера Добрянских районных электрических сетей, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, с 1 мая по 6 ноября 2018 года обвиняемый, состоящий в должности мастера Добрянского района электрических сетей производственного отделения «Центральные электрические сети филиала «Пермэнерго» ОАО «МРСК Урала», в нарушение требований нормативно-правовых актов и своей должностной инструкции, допустив преступную небрежность, не организовал и не обеспечил проведения планового осмотра одной из трансформаторных подстанций, расположенных в посёлке Дивья Добрянского района, вследствие чего не был своевременно выявлен и устранен дефект, допускающий проникновение в трансформаторную подстанцию и поражение электрическим током неопределенного круга лиц.

В результате допущенных нарушений днём 6 ноября 2018 года 11-летний житель посёлка Дивья свободным доступом проник в сооружение находящейся под напряжением трансформаторной подстанции и получил электротравму, квалифицирующуюся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1318044>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
